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Během podzimu přibyl na webové stránce Velká dobrodružství mezi výlety pro rodiče s dět-
mi nový košťanský okruh. Výlet se jmenuje Za zatopenými doly a skláři do Košťan a je určen 
zejména pro rodiče s menšími dětmi od 5 let, ale není vhodný pro rodiny s kočárky. Trasa 
startuje a končí na Mírovém náměstí a měří asi 5 km. Během výletu děti plní úkoly a vyplňují 
tajenku, kterou si mohou společně s povídáním o historii a současnosti Košťan stáhnout  na 
webu Velká dobrodružství. Město Košťany na přípravě a tvorbě výletu spolupracovalo s au-
torkou projektu Lucií Nachtigallovou. Pokud se na cestu vydáte během 
zimy, počítejte prosím s  tím, že vyhlídka “U  Soviček” ještě není osazena 
zpět na své místo. Posezení prošlo obnovou, ale na své místo ho budeme 
umísťovat až v předjaří.

Pojďte si také projít trasu a dozvědět se spoustu zajímavostí o našem měs-
tě. 

Ve druhé polovině roku jsme ve Spole-
čenském domě Slavia připravili dvě akce. 
V sobotu 11. října jste mohli navštívit před-
stavení kadaňského ochotnického divadla 
RÁDOseSTALO s názvem Kurz ručních prací. 
Divadelní hra o osudech pěti žen z jednoho 
činžovního domu, které se scházejí na kurzu 
ručních prací a  sdílejí společně své životní 
příběhy, pobavila všechny diváky. Přestože 
se jednalo o  ochotnické divadlo, výprava 
i  herecké výkony všech účinkujících byly 
skvělé. Kadaňským velmi děkujeme a až jed-
nou nacvičí nějaké další představení, bude-
me se na ně moc těšit.

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych se v krátkosti poohlé-
dl za uplynulým rokem 2025. Rok, který 
byl ve znamení parlamentních voleb, 
oprav městské infrastruktury a  příprav 
celé řady projektů na rok 2026.

Celá řada projektů se povedla, jako 
například rekonstrukce Školní ulice, 
změna vytápění BD, výsadba nového 
sadu v  Lidické ulici nebo mimořádně 
úspěšný cyklopark v Lidické ulici. Město 
samozřejmě připravilo celou řadu pro-
jektů na rok 2026. V plánu máme rekon-
strukci ulice Sklářská, opravu střechy na 
Bonexu, výstavbu sportoviště s  umě-
lým povrchem, nové parkové úpravy 
v  SAB, rekonstrukci bytových domů, 
zateplení a  celou řadu dalších malých 
projektů. Město pro 2026 má připrave-
né investice ve výši cca 40 mil. Kč. Sna-
žíme se dohnat de�cit oprav z let minu-
lých, ale bude to trvat ještě dalších cca  
15 let. Celková částka potřebná na 
opravu všech bytových domů převyšuje 
300 mil. Kč. 

Závěrem mi, vážení spoluobčané, dovol-
te popřát Vám i Vašim rodinám všechno 
nejlepší v novém roce, příjemné a krás-
né prožití vánočních svátků a bohatého 
Ježíška pro ty nejmenší. Nám všem hod-
ně zdraví a klidu v roce 2026.

Tomáš Sváda,
starosta města Košťany

Slovo starosty... KOŠŤANY MAJÍ SVŮJ „VÝLET S TAJENKOU“

SLAVIA OŽÍVÁ KULTUROU

Výlet ke stažení: 

Radka Senftová, Pavel Vondra
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Vážení přispěvatelé a čtenáři Košťanského zpravodaje,

touto cestou bych rád vyjádřil své upřímné poděkování všem při-
spěvatelům z  řad zaměstnanců městského úřadu, základní školy, 
mateřských školek, trenérů sportovních klubů působících v  Košťa-
nech. Opomenout nemohu ani místní hasiče, městskou policii a paní 
knihovnici. Díky vaší neocenitelné práci je naše město informované, 
vzájemně propojené a  plné aktivit pro děti i  dospělé. Vím, že vaše 
práce není automatická, stojí čas navíc, ale stojí za to. Právě to dělá 
z Košťan příjemné místo pro život nás i našich dětí.

Je skvělé mít takové široké spektrum lidí, kteří se podílejí na tvorbě 
místního informačního zpravodaje a koneckonců i na rozvoji našeho 
města. Vaše příspěvky jsou cenné.

Zvláštní poděkování bych letos chtěl věnovat několika lidem. Začnu 
ženami. Tou první je paní Radka Senftová. Díky jejím aktivitám se 
nám letos povedlo rozpohybovat město v kulturní oblasti a kromě 
několika kulturních představení také společně iniciovat vznik dob-
rodružné stezky kolem jezera Barbora. Tou druhou je paní Monika 
Hrdličková. Mateřská škola ve Střelné v letošním roce ožila spoustou 

Město Košťany pořádá v  sobotu 20. 12. 2025 od 15:30 hod. před 
základní školou v  Košťanech malé vánoční trhy. Snahou je se spo-
lečně sejít, najít si chvilku v hektickém předvánočním shonu a po-
povídat si s přáteli u něčeho teplého a voňavého, třeba u svařáku, 
který je pro Vás i  letos připraven a opět zdarma. Trhy by měly začít 
od 15:30 hod. a končit okolo 20:00 hod. Je připraven prodej vánoč-
ních stromků, vánočních kaprů, cukrovinek a  klobásek. K  zahřátí 
bude připraven voňavý svařák pro dospělé a pro děti bude připra-
ven teplý čaj, ten bude také pro všechny děti zdarma. Hrnečky na 

PODĚKOVÁNÍ PŘISPĚVATELŮM

VÁNOČNÍ TRHY

A  ve čtvrtek 6. listopadu proběhl ve Slavii 
Společenský večer nejen pro seniory, kte-
rý se stal už tradičním setkáním s  hudbou 
a  tancem. Večerem provázela Hudba Pre-
mier, tentokrát posílená o zpěvačku. Kapela 
zahrála od taneční disco hudby po moderní 
pop a rock, tak klasiku jako valčík nebo wal-
tz. Další setkání plánujeme na jarní měsíce 
příštího roku. 

Radka Senftová
Pavel Vondra

Poznámka redaktora:

Vážení občané,

vnímám, že žijeme v době obrovských mož-
ností, kdy hranice našeho světa rozhodně 
nekončí hranicemi města. I přesto mi přijde 
škoda nežít s místem, kde žijeme.

V  rámci města se vám snažíme nabídnout 
širokou paletu kulturního vyžití, a  je velká 
škoda, pokud jimi oslovujeme jen desítky 
z  vás. Neumíme vám přinést do města vel-
ké kasovní trháky ani divadelní představení 
ze světových scén. Ale umíme vám přinést 
příjemné kulturní zážitky v méně formálním 
prostředí – „u nás doma“.

Žijte Košťany s námi. Je škoda, aby naše měs-
to bylo jen „noclehárnou“.

S díky, Pavel Vondra

nových, zajímavých akcí, o  kterých se s  námi dělí jak na svých no-
vých stránkách, tak ve zpravodaji. Tou poslední je paní Monika Váž-
ná z knihovny, díky jejíž pomoci jsme společně vytvořili turistickou 
známku města a která mě popostrčila k tvorbě razítek s městskými 
motivy, která připravujeme na jaro.

Mé zvláštní poděkování ale patří i dvěma mužům. Prvním je mladý 
muž, Jakub Šoba, který se nebál přijít s něčím novým a roztančil ne-
dělní odpoledne ve Slavii v  rytmu latinských tanců. Tím druhým je 
pan Josef Výtisk. Náš pravidelný přispěvatel, který aktuálně věnuje 
svou energii knize o Střelné, jež mnohé z košťanských obyvatel po-
těší.

Závěrem mi dovolte, abych Vám všem popřál klidné a  požehnané 
prožití vánočních svátků v kruhu vašich nejbližších. Do nového roku 
Vám přeji především pevné zdraví, mnoho osobních i  pracovních 
úspěchů a ať jsou pro Vás Košťany i nadále místem, kde žijete rádi.

S úctou,
Mgr. Pavel Vondra předseda redakční rady

svařák si nezapomeňte vzít s  sebou. Hlavním bodem večera bude  
v 17:00 hod. rozsvícení vánočního stromku s našimi ratolestmi, ty do-
stanou sladkosti přímo od Ježíška.

Dovolte mi, abych Vás jménem města pozval na vánoční trhy, vez-
měte s sebou vaše děti a nezapomeňte doma dobrou předvánoční 
náladu.

Tomáš Sváda,
starosta města
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Strážníci se také zúčastnili metodicko-taktického cvičení, jehož hlav-
ním cílem bylo ověřit postupy policie při mimořádné události, při níž 
došlo k  násilnému útoku ozbrojenou osobou, která je pod vlivem 
drog. Cvičení se konalo v  domě pro seniory na Mírovém náměstí 
v Košťanech. 

Od června do poloviny listopadu měli strážníci šest výjezdů jako �rst 
respondeři vybaveni přístrojem AED (automatizovaný externí de�-
brilátor). Podařilo se resuscitovat dvě osoby, které byly předány do 
péče záchranářům. Mimo jiné se podařilo zachránit další tři osoby, 
které si po pádu na zem způsobily krvácení do mozku a  ležely na 
zemi v bezvědomí. 

Strážníci řešili krádež drogerie v  obchodě ve Sklářské ulici. Nejen  
že dotyčný muž musel svůj lup vrátit, ale obdržel také vysokou poku-
tu se zápisem do rejstříku přestupků.

Letošní podzim přinesl spoustu dopravních nehod. Strážníci byli  
ve většině případech na místě první. Nejzávažnější dopravní nehoda 
se stala v Hrobu v Křižanově, kde řidič vozidla Audi naboural ve vyso-
ké rychlosti do kapličky. Vozidlo bylo následně zasypáno sutí a 37letý 
řidič bohužel ve vozidle zahynul. Obzvlášť v zimních měsících buďte 
na silnicích opatrní a myslete na svou bezpečnost.

Od června do září letošního roku strážníci aktivně spolupracovali 
s kriminální policií, které předávali poznatky týkající se prodeje drog 
v  Košťanech na Kamenném Pahorku. Jednalo se o  33letého muže, 
který byl loni na podzim propuštěn z výkonu trestu odnětí svobo-
dy za prodej drog a  ve svém byznysu pokračoval. Celkem bylo za-
evidováno 160 prodejů pervitinu v  hodnotě 80 tisíc korun. Při do-
movní prohlídce byl nalezen nejen pervitin, ale i další zakázané látky 
a léky. Po sdělení obvinění z nedovolené výroby a jiného nakládání 
s omamnými a psychotropními látkami a s jedy ho soudce poslal do 
vazby. Hrozí mu až 10letý pobyt ve vězení. 

Při hlídkové činnosti si strážníci všimli řidiče osobního automobilu, 
který před nimi vyjel do protisměru a pokračoval přes obec vysokou 
rychlostí. Hlídka pojala podezření, že je řidič pod vlivem návykových 
látek a rozhodla se ho zastavit. Ten na výzvy k zastavení zprvu nere-
agoval, ale nakonec po půl kilometru vozidlo zastavil. Hlídka muže 
ztotožnila a vyzvala ho k podrobení se dechové zkoušce, se kterou 
souhlasil. Po několika neúspěšných pokusech, kdy dechovou zkouš-
ku zcela zjevně mařil, se dal na útěk. Hlídka muže doběhla a za pou-
žití donucovacích prostředků ho omezila na osobní svobodě. Přivo-
lané hlídce PČR nakonec nadýchal 1,71 ‰ alkoholu. Dalšího opilého 
řidiče, který odjížděl od Sokolovny v Košťanech, zastavili strážníci na 
Teplické ulici. Ten nadýchal 1,21 ‰ alkoholu. Oba řidiči byli předáni 
policii pro podezření z trestného činu. 

CYKLOPARK KOŠŤANY SE OTEVŘELO VEŘEJNOSTI 

ZÁSAHY MĚSTSKÉ POLICIE

INFORMAČNÍ SERVIS
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V posledních letech se snažíme inovovat nabídku předmětů, které dělají měs-
tu reklamu. Nyní naši nabídku rozšířila vyhledávaná turistická vizitka. Za cenu 
12 Kč si ji můžete pořídit na městském úřadě (v  kanceláři správy majetku) 
a v městském infocentru (knihovně).  Mimo ní máte k dispozici také tři velikosti 
magnetek a  dvě pohlednice. Pro návštěvníky města máme nově připraveny 
také 3 motivy razítek, které si mohou nechat otisknout do svých cestovatel-
ských deníků.

Pavel Vondra

NABÍDKA DROBNOSTÍ S MOTIVY MĚSTA SE ROZŠÍŘILA

HALLOWEENSKÉ NOCOVÁNÍ ŠD

str. Nikola Daňková

ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Po roce jsme znovu prožili halloweenské nocování ve školní družině. Atmosféra byla kouzelná – podzimní, tajemná a plná očekávání. A jak to 
celé probíhalo?

Večer jsme začali výpravou kolem školy, kde nám cestu osvětlovaly naše vlastní lucerničky, které jsme si vyrobili předem. Byla to opravdu 
kouzelná podívaná! Žáci 9. třídy pro nás tentokrát připravili stezku s úkoly, kterou děti zvládly s nadšením, za což jim patří velké poděkování.

Potom jsme se pustili do voňavé práce – v kuchyňce jsme si upekli sladkou dobrotu. V družině jsme zase zkusili něco slizkého a měkkého 
– vyrobili jsem si sliz, který měl u všech obrovský úspěch. A protože jsme měli stále spoustu 
energie, přesunuli jsme se do tělocvičny, kde nás čekaly veselé soutěže.

A pak přišla chvíle pro ty nejodvážnější – noční stezka odvahy. Ti, kteří se na ní vydali, si zaslouží 
obrovskou pochvalu!

Když už se hvězdy na obloze dívaly opravdu dlouho, zachumlali jsme se do spacáků a přespali 
přímo ve škole. Byla to noc plná smíchu, dobrodružství a kamarádství.

Už teď se těšíme na příště! 

vychovatelka Lucie Zítková
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Ve čtvrtek 25. 9. 2025 měli žáci 1. stupně 
naší školy příležitost se zúčastnit výchovné-
ho koncertu Severočeské �lharmonie, který 
se konal v koncertní síni v nově opraveném 
KULTURNÍM DOMĚ TEPLICE. Koncert dirigo-
val Tomáš Stanček, který děti nejen provedl 
světem klasické hudby, ale zároveň jim při-
blížil fungování symfonického orchestru. Bě-
hem koncertu zazněly slavné skladby Anto-
nína Dvořáka a Bedřicha Smetany, které patří 
mezi nejvýznamnější poklady české hudby. 
Zvláštnost koncertu byla možnost aktivního 
zapojení dětí do hudby. Celý sál tak doslova 
ožil – hudba se nejen poslouchala, ale také 
prožívala celým tělem.

Mgr. Ester Macháčková

V  týdnu od 22. 10. si děti ze třetí třídy vy-
zkoušely opět práci podle vzdělávacího pro-
gramu Začít spolu. Centra aktivit proběhla 
na téma Lidé kolem nás. 

Děti hledaly odpovědi na hádanky, stavěly 
co nejvyšší stavby z  netradičních materiálů 
a takéčetly o povoláních významných osob-
ností z naší historie.

Pracují na schopnosti vyjádřit se, sestavují 
smysluplné věty a zejména se učí spolupráci 
aohleduplnosti vůči spolužákům.

Mgr. Barbora Zounková

CENTRA AKTIVIT
VE 3. TŘÍDĚ

Dne 13. října 2025 jsme u nás přivítali hosty 
– ne jen tak ledajaké, ale okřídlené! Program 
s názvem Dravci, sovy a člověk přinesl fasci-
nující ukázku z  života těchto majestátných 
ptáků přímo k nám – a to včetně letu mezi 
námi.

Dozvěděli jsme se zajímavosti o  jejich živo-
tě, schopnostech, způsobu lovu i o tom, jak 
spolu dravci a lidé mohou spolupracovat.

Pro mnohé to byl opravdu silný zážitek – ne 
každý den se vám totiž nad hlavou proletí 
třeba VÝR VELKÝ.

Mgr. Ester Macháčková

DRAVCI, SOVY
A ČLOVĚK

VÝCHOVNÝ
KONCERT

Žáci i učitelé naší školy se během hodin pracovních činností zapojili 
do celostátní akce Ukliďme Česko. Vydali jsme se do okolí školy i do 
blízké přírody, kde jsme společně posbírali odpadky a nepořádek.

Cílem bylo nejen zvelebit prostředí, ve kterém žijeme, ale také si uvě-
domit, že čistota a péče o přírodu je zodpovědností každého z nás. 
Za spolupráci děkujeme městu Košťany za pomoc při odvozu napl-
něných pytlů. 

Akce proběhla s velkým nadšením a věříme, že přispěla k tomu, aby 
naše okolí bylo zase o něco hezčí a příjemnější pro všechny.

Mgr. Lucie Volnarová

NÁRODNÍ ZEMĚDĚLSKÉ MUZEUM

UKLIĎME ČESKO

Ve čtvrtek 25. září 2025 jsme se spolužáky z celého druhého stupně 
jeli na školní výlet. Odjezd byl již v 7 ráno, ale počasí nám moc nepřá-
lo. Celý den pršelo, bylo zataženo a mrholilo, takže jsme si na výlet 
vzali teplejší oblečení a deštník.

Původní plány, které počítaly s procházkou po známých místech Pra-
hy, jsme museli změnit. Místo toho jsme se rozhodli navštívit Národní 
zemědělské muzeum. Po příjezdu jsme byli rozděleni do skupin po 
pěti a  dostali jsme pracovní listy, na kterých jsme měli vypracová-
vat úkoly během prohlídky. Muzeum bylo velké a mělo několik pa-
ter, každé s jinou tematikou. Expozice o rybářství, fotosyntéze nebo 
gastronomii byly opravdu zajímavé, nejvíc nás ale překvapila střecha 
muzea, která nabízela nádherný výhled na celou Prahu. Po skonče-
ní návštěvy jsme se přesunuli do obchodního centra Palladium, kde 
jsme měli krátký rozchod na oběd a čas na prozkoumání obchodů. 
Po obědě jsme se vrátili zpět domů.

I  když jsme museli kvůli dešti improvizovat, výlet jsme si nakonec 
užili. Zjistili jsme, že zemědělské muzeum není jen o traktorech, ale 
nabízí spoustu zajímavých informací a zábavy. Jakub Cimerman IX.A, Mgr. Tereza Liebigová
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V úterý 11. 11. 2025 vyrazila 7. třída do Prahy na netradič-
ní procházku plnou historie, tajemství a  dobrodružství. 
Žáci se vydali Po stopách pražských pověstí, kde na kaž-
dém stanovišti čekal úkol, část příběhu a také výzva, která 
je posunula dál.

Celou trasu chodili sedmáci ve skupinách, takže se ne-
obešli bez spolupráce, domluvy a  rozdělení rolí. Aby se 
dostali na další místo, museli společně číst text, správně 
porozumět instrukcím a zorientovat se podle mapy v ruš-
ném centru Prahy.

Velkou část výpravy tvořily i úkoly, při nichž děti oslovo-
valy turisty a sbíraly jejich podpisy, což byla skvělá příleži-
tost procvičit si cizí jazyk přímo v praxi. Právě tato aktivita 
se ukázala jako jedna z nejoblíbenějších.

Došli jsme až k šestému stanovišti, domu U Zlaté studny, 
a cestou žáci poznali několik známých pražských pověstí 
– od černého kocoura po tajemného Turka z Ungeltu.

Výlet tak nebyl jen o poznávání Prahy, ale hlavně o týmo-
vé práci, komunikaci a dovednostech, které se v lavicích 
trénují jen těžko. Sedmáci obstáli na výbornou! A  co je 
nejlepší? Už teď se těší, až se na jaře vydají do Prahy zno-
vu a projdou si druhou část trasy.

Mgr. Tereza Liebigová

Poslední říjnový den se na naší škole nesl v duchu úkolů a zábavné-
ho strašení. Konal se totiž Projektový den Halloween, během kterého 
byli žáci napříč celým druhým stupněm rozděleni do skupin. Každý 
vyučující si pro skupiny nachystal vlastní aktivitu – někde se luštily 
úkoly o původu Halloweenu, jinde se hrálo strašidelné pexeso, plnily 
se tematické kvízy a úkoly.

Tří nejlepší skupiny byly na závěr odměněny. Bez povšimnutí však 
nezůstali ani žáci, kteří dorazili v kostýmech. Každý z nich si zasloužil 
malou odměnu za snahu a odvahu zapojit se naplno.

Součástí dne byla také soutěž o nejlepší halloweenský kostým. V kon-
kurenci mnoha strašidelných i vtipných převleků nakonec porota vy-
brala 2 vítězky ze 6. třídy – Adélu Váňovou a Valentýnu Rycheckou, 
jejichž propracované kostýmy zaujaly na první pohled.

Mgr. Tereza Liebigová

SEDMÁCI NA DOBRODRUŽNÉ VÝPRAVĚ

PROJEKT HALLOWEEN

Ve středu 5. listopadu 2025 na Gymnáziu Teplice se dva týmy z naší 
školy zúčastnily oblastního turnaje soutěže PišQworky. Lépe si vedl 
tým HALUŠKY S  BRYNDZOU (Daniel Filip, Dominik Dašek a  Jakub 
Cimerman), který postoupil do čtvrt�nále.  Už v  základní skupině 
skončil náš druhý tým KSTN PIŠQWORKY (Stanislav Červenec, Štěpán 
Drška, Alex Müller a Vojtěch Cymbál). Celkem do krásných prostor 
teplického gymnázia dorazilo 10 týmů základních a 9 týmů středních 
škol, tedy suma sumárum 75 studentů, aby napnuly své mozkové zá-
vity a poměřily své schopnosti v kreslení křížků a koleček.

Všem našim reprezentantům moc gratulujeme a děkujeme za vzor-
nou reprezentaci naší školy.

Mgr. Pavol Kufel

TURNAJ V PIŠQWORKÁCH



Košťanský zpravodaj - 4/2025 strana 7

Třídy 9.A a 9.B se vydaly na exkurzi na Okresní 
soud v Teplicích – a hned u vchodu bylo jasné, 
že to nebude jen tak obyčejný výlet. Všichni 
jsme museli projít bezpečnostním rámem jako 
na letišti. Někdo měl v  tašce kružítko, jinému 
zapípal pásek, ale nakonec jsme prošli všichni. 
Aspoň jsme si na vlastní kůži vyzkoušeli, jaké to 
je, když vás pípající rám podezíravě prohlíží.

V  soudní síni už na nás čekala paní soudkyně 
– přivítala nás, posadili jsme se na lavice pro 
veřejnost a začala s námi mluvit o tom, jak celý 
soudní proces funguje. Představila nám i  další 
přítomné: obhájkyni, zapisovatelku a  státního 
zástupce. Před každým jednáním jsme se dozvě-
děli, co udělal obžalovaný, jak jednání probíhá, 
a dokonce jsme mohli sami klást otázky na které 
nám ochotně paní soudkyně odpovídala.

Zúčastnili jsme se několika skutečných soudních 
jednání – třeba s obviněným, který nenastoupil 
výkon trestu, nebo s  mužem, který ukradl slu-
neční brýle za 199 Kč. Protože už měl něco za 
sebou, dozvěděli jsme se, že i za tak malou věc 
může jít člověk do vězení. Viděli jsme i eskortu 
z věznice – a to byl silný zážitek.

Exkurze byla napínavá, poučná i trochu mrazivá. 
Někteří z nás cítili respekt, jiní zvláštní nervozitu, 
ale všichni jsme se shodli na jednom: na soud 
jen tak nezapomeneme!

Mgr. Lucie Volnarová

Dne 1. září jsme v naší Mateřské škole Motýlek přivítali nové kama-
rády a společně s nimi vstoupili do nového školního roku. Naše třídy 
letos nesou nová jména Housenky a Motýlci. První dny ve školce pro-
bíhaly v přátelské atmosféře plné her, smíchu a pohody. 

NÁVŠTĚVA SOUDU ANEB KDYŽ SE ŠKOLA POTKÁ SE ZÁKONEM

VÍTÁME NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

Přejeme všem dětem, aby byl tento školní rok plný radosti, přátelství 
a krásných zážitků. 

Učitelka Bc. Michaela Hujová, Dis.
Mateřská škola Motýlek
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V úterý 14.10. se odpoledne v Mateřské 
škole Motýlek sešli rodiče se svými dět-
mi, aby se pustili do vyrábění podzim-
ní výzdoby. Přinesli si s  sebou materiál 
v  podobě dýní, vřesu, suchých květin, 
ořechů a  dalších přírodnin. Celé tvoře-
ní se díky příznivému počasí uskuteč-
nilo na školní zahradě. Rodiče přišli se 
skvělou náladou a  výbornými nápady.  
Všichni si užili příjemnou atmosféru.  
Z jejich a dětských nápadů vznikla řada 
kouzelných a  jedinečných výtvorů. Dě-
kujeme všem, kteří si udělali čas a přišli 
s dětmi vyzdobit okolí naší školy. 

Učitelka Alena Krušková

DÝŇOVÁNÍ 

Vzhledem k umístění naší Mateřské školy Motýlek se nabízí v čase vy-
cházky vyrazit do lesa. Nejen, že si děti při chůzi v nerovném terénu 
zlepšují svou hrubou motoriku a koordinaci, ale rozvíjí si i kreativitu 
při hrách s přírodním materiálem. Děti se učí vnímat všemi smysly, 
poznávají stromy, pozorují hmyz či ptactvo a hledají stopy zvířat. Tím 
si budují lásku a úctu k přírodě.

Učitelka Mgr. Lucie Pekárková 

VYCHÁZKY DO PŘÍRODY

V úterý dne 21. 10. do naší Mateřské školy Motýlek zavítaly studentky 
ze SZŠ v Ústí nad Labem. S dětmi si povídaly, proč je důležité si čis-
tit zuby každý den. Dozvěděly se, jaké potraviny jsou pro naše zuby 
prospěšné a které naopak škodí. Děti si čištění zoubků samy vyzkou-
šely a šlo jim to opravdu skvěle. Za odměnu si každý odnesl diplom, 
omalovánku a zubní pastu.

Učitelka Bc. Michaela Hujová, Dis.

NÁVŠTĚVA DENTÁLNÍ HYGIENISTKY

Na začátek školního roku jsme připravili setkání rodičů, dětí a  za-
městnanců MŠ v přátelském duchu.

Společně strávené odpoledne spojené s opékáním vuřtů u táborové-
ho ohně probíhalo v uvolněné atmosféře. Dobrou náladu umocnilo 
i slunečné počasí.

PODZIMNÍ SETKÁNÍ U TÁBORÁKU

Byli jsme potěšení hojnou účastí rodičů a dětí, kteří na akci dorazili 
a užili si společně příjemné odpoledne plné radosti a smíchu.

Zároveň bychom chtěli poděkovat Svazu zahrádkářů v  Košťanech, 
kteří nám nabídli k využití jejich prostor s velkým ohništěm.

Václava Hrůnková, učitelka MŠ Košťany

Podzim přináší nejen barevné listí a chladnější rána, ale také čas, kdy 
se mnozí z nás vydávají do přírody sbírat kaštany. Kaštany nejsou jen 
krásnou podzimní ozdobou – mají i praktický význam. Slouží napří-
klad jako krmivo pro lesní zvěř, která je v  zimě ocení jako vydatný 
zdroj energie. Letos se i  naše škola zapojila do sběru kaštanů pro 
lesní zvířata. Děti nosily kaštany po celé říjnové týdny a společně se 
podařilo nasbírat několik pytlů. Každý kilogram pomáhá zvířatům 

POMOC PŘÍRODĚ

přežít zimu, kdy je potravy v lese nedostatek. Aby se úsilí všech sbě-
račů náležitě ocenilo, připravili si lesáci zvláštní odměnu  – vánoční 
stromeček pro naší Mateřskou školu Motýlek. 

Děkujeme lesákům za nádherný stromek a za všechno, co děláte pro 
naše lesy.

Díky všem, kdo se do sbírky zapojili!

Ředitelka MŠ Motýlek Monika Hrdličková
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Podzim v mateřské škole je příležitostí užít si kouzlo přírody. Její ba-
revnost, různorodost plodů i nestálé počasí se všemi jeho proměna-
mi. Vše jsme využili ke zkoumání, tvoření, pokusům i učení se o pří-
rodě.

Rodiče se svými dětmi zapojili do sběru kaštanů pro zvířátka v lese. 
A  že jich letos nasbírali opravdu hodně. Odměnou bude vánoční 
strom, který dostáváme každý rok jako poděkování od Lesní správy.

Uzdu své fantazii popustili rodiče s  dětmi při tvoření z  dýní. Jejich 
mistrovská díla nás vítala po dlouhou dobu před mateřskou školou. 
Je to již několikaletá tradice a výtvory jsou stále dokonalejší. 

Nezanedbáváme ani pohyb. Při vycházkách do okolí MŠ i na vzdále-
nější místa zdolávají děti nerovný terén, závodí v běhu, hodu šiškou 
do dálky, staví z přírodnin a zkoumají jejich vlastnosti, pozorují změ-
ny v lese, u rybníka a potoka.

KOUZLO PODZIMU
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V DOMINU TO ŽIJE

Klub Domino Košťany uspořádal 
strašidelnou výpravu

Klub Domino Košťany nezapomněl na 
své mladé členy a  29. října uspořádal 
tradiční, oblíbenou akci – Halloween-
ský Aquapark. Výlet do Plavecké haly 
Teplice se nesl v duchu strašidelné at-
mosféry, plné zábavy, kreativního tvo-
ření a napínavého soutěžení.

Akce, která se koná každoročně, se 
opět setkala s  velkým zájmem – zú-
častnilo se jí více než 20 dětí. Účastníci 
si po příjezdu užili nejen vodní atrakce 
v aquaparku, ale čekal na ně i bohatý 
doprovodný program.

Monika Vážná,
vedoucí klubu Domino Košťany

HALLOWEENSKÝ AQUAPARK

Ivana Brabcová, ředitelka MŠ Košťany



Košťanský zpravodaj - 4/2025 strana 11

SPORT A VOLNÝ ČAS

Děti si vyzkoušely svou zručnost 
v  kreativní dílně, kde tvořily různé 
halloweenské dekorace, které si pak 
odnesly domů.

Nechyběla ani adrenalinová bojovka. 
Malí účastníci prokazovali svou byst-
rost a odvahu při plnění úkolů s čaro-
dějnickou tematikou a hledání indicií. 
Za úspěšné splnění a vítězství v soutě-
ži na ně čekala zasloužená sladká od-
měna.

„Děkujeme všem pomocníkům a  Míše 
Voháňkové, kteří se podíleli na organiza-
ci akce, a těšíme se na další společné zá-
žitky“ vzkazuje Monika Vážná, vedoucí 
klubu Domino Košťany.

Monika Vážná,
vedoucí klubu Domino Košťany

STRAŠIDELNÁ DÍLNA A BOJOVKA S ČARODĚJNICKOU TEMATIKOU

PESTRÁ ČINNOST KLUBU SENIORŮ VE STŘELNÉ

Náš seniorský klub, který se pravidelně schází každé úterý, má v sou-
časné době 11 členů (9 žen a 2 muži). Jeho činnost se v letošním roce 
týkala osmi oblastí: volné setkávání členů s nezávazným povídáním 
a vzpomínáním, získávání nových informací (zde hraje hlavní roli náš 
„Komenský“ Jožka), posilování paměti (soutěže, kvízy, testy), kolek-
tivní zpívání (písně různých žánrů), kulturní akce (divadelní předsta-
vení, koncerty, večírky pro seniory), zájezdy, turistická činnost (výle-
ty do okolí), příležitostné akce (oslavy narozenin členů, velikonoční 
a vánoční posezení, Silvestr).

Konkrétní příklady našich akcí:

• 23. 2. – zpívání lidových písní spojené s fotografováním

• 19. 3. – večírek pro seniory (na Josefa)

• 1. 4. – informace o střelenské kapličce a Janu Nepomuckém

• 15. 4. – předvelikonoční posezení (velikonoční tradice v Čechách 
a ve Slezsku, informace o pašijovém týdnu)

• 29. 4. – čtení pověsti z knihy „Původní pověsti z Teplicka a Bílinska“

• 5. 5. – beseda nad knihou „Mapa zdraví České republiky“ s důrazem 
na Ústecký kraj

• 27. 5. – test „Co víš o Střelné ?“ (zvítězil Rudolf Partík)

• 10. 6. – zájezd (Zruč nad Sázavou)

• 1. 7. – informace o přírodních a historických lokalitách ve Střelné 
a v jejím okolí

• 5. 7. – výlet na Kyselku (prohlídka lázeňského parku a koupaliště)

• 15. 7. – soutěž „České osobnosti“ (vítězem Jana Nietschová)

• 22. 7. – zájezd (Cvikov, České Kamenice; první veřejné pěvecké vy-
stoupení našeho „Komenského“)

• 25. 9. – zájezd (Brandýs nad Labem, Stará Boleslav; další pěvecké 
vystoupení našeho „Komenského“, tentokrát za doprovodu varhan)

• 11. 10. – divadelní představení „Kurz ručních prací“

• 14. 10. – akce „Slezsko I“ (test „Co víš z opavského nářečí ?“, ukáz-
ka ostravské mluvy, Slezská klobása, Otické kysané zelí, tvarůžkové 
ochutnávání, ovocný sad ve Vlkovicích a jeho zvláštnosti)

• 21. 10. – akce „Slezsko II“ (povodně na Opavsku 1997 a 2024)

• 28. 10. – přednáška „Co nevíme o T. G. Masarykovi“

• 4. 11. – soutěž „Znáte názvy obcí teplického okresu podle dřívějších 
něm. označení ?“ (jako první skončila Eva Zmítková)

• 16. 11. – les v našem životě, četba povídky „Procházka lesem“

• 25. 11. – období 1945 – 1947 v Jeníkově a ve Střelné

• 2.12. - beseda a  vzpomínání nad fotogra�emi minulé i  současné 
Střelné 

• 9.12. - Karel Hašler a jeho písničky

Co chystáme ve Střelné do konce tohoto kalendářního roku? 
Budou to následující akce:

• 22.12. - předvánoční posezení s cukrovím a dárky 

• 30.12. - Silvestr před Silvestrem

Dovedeme se bavit, získáváme nové vědomosti, ale také zlepšujeme 
estetickou stránku naší klubovny. Byl proveden celkový úklid míst-
nosti a  psacího stolu, seniorky ušily závěsy na okna, pořídily ubru-
sy, srovnaly se medaile a poháry, doplněny sklenice a Městský úřad 
v Košťanech nám dodal židle, které původně patřily do obřadní síně. 
V neposlední míře se nám podařilo vytvořit i malou knihovničku.

Z uvedených informací vyplývá, že naše klubovnová činnost byla po-
měrně pestrá. Pevně věřím, že tomu tak bude i v následujícím roce 
2026.

Senioři ze Střelné přejí všem občanům našeho města, aby ho prožili 
ve zdraví a v pohodě.

Mgr. Josef Výtisk
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I ve druhém pololetí roku 2025 žil Společenský dům Slavia Košťany 
Latinskou Amerikou. Od září do prosince zde taneční klub Styl-Dance 
Teplice pořádal nový taneční kurz pro dámy. K 9 „zkušeným“ Latino 
Ladies se přidalo dalších 23 žen z Košťan, Střelné, Hrobu a Duchco-
va. I díky podpoře města Košťany se taneční nedělní večery pod ve-
dením lektora Jakuba Šoby staly neodmyslitelnou místní sportovní 
a kulturní tradicí. Vzhledem k velkému zájmu a nadšení ze strany ta-
nečnic budou oba kurzy pokračovat i v roce 2026.

Roztančí to s námi i děti!

Radost z tance ale nezůstala jen u dospělých. 19. listopadu a 1. pro-
since se tělocvična ZŠ Košťany proměnila v taneční parket. Celkem 
127 nadšených mladých tanečníku z první až páté třídy se zúčastnilo 
ukázkových hodin latinsko-amerických tanců pod vedením Jakuba 
a  jeho sestry a  taneční partnerky Karolíny. Všechny hodiny se nes-
ly v radostné atmosféře plné smíchu, radosti z pohybu a energické 
hudby, která děti okamžitě vtáhla do dění. Žáci odcházeli s úsměvem 
na tváři, natěšeni na další taneční hodinu. A dobrou zprávou je, že 
pokračování opravdu přijde! Taneční klub Styl-Dance zde v Košťanech 
od nového roku otevře pravidelný taneční kroužek „Latino Kids“ 
pro žáky prvního stupně základní školy. Přihlášky se přijímají až do  

KOŠŤANY TANČÍ V LATINSKO-AMERICKÉM RYTMU
konce roku na styldanceteplice@gmail.com  a  těšíme se na nový 
dětský sportovní kroužek … Košťany nabírají na tanečních obrát-
kách a tančí maminky i děti!

Ohlasy z tanečního parketu

„Na kurz latinsko-amerických tanců jsem se přihlásila s velkým nadše-
ním. Velmi mile mě překvapilo, jak skvěle je kurz veden – a to naším lek-
torem Kubou, který s námi má trpělivost. Jeho energie a nadšení nás str-
hávají a každá nedělní lekce je příjemným zakončením týdne. Moji dceru 
jsem do „Latino Kids“ přihlásila poté, co se zúčastnila taneční hodiny ve 
škole. Byla nadšená, a doma ji ještě více motivovalo to, že se tanci věnuji 
i já. Jsem ráda, že se v našem městě myslí na děti i na dospělé a s dcerou 
máme nyní aktivitu, která nás spojuje.“ - Alena G.

„Na kurz „Latino Ladies“ chodím již rok. Příjemně si psychicky odpoči-
nu a máme tam super partu, takže se i skvěle pobavím. Při organizaci 
tanečního kroužku jsem pomáhala, a  dceru jsem bez váhání přihlási-
la. Pod Kubovým vedením nepochybuji o tom, že si tréninky dcera užije 
a  jsem moc ráda, že začnou takové aktivity i  pro děti v  blízkém okolí. 
“ - Simona Š.

Jakub Šoba

V pátek 19. září 2025 se v Sokolovně v Košťanech kona-
lo Setkání legend �alových ďáblů, věnované sedmi se-
zónám Jiskry Košťany v Krajském přeboru a dále úspěš-
ným ročníkům v krajských soutěžích 1. A   + 1. B třídy 
jak Jiskry, tak také obnoveného Sokola. Přítomné hrá-
če, kterých se sešlo na třicet, přivítal hlavní organizátor 
akce, někdejší hráč a trenér Milan Mišák. Poté zúčastně-
né seznámil s historií klubu a �alových ďáblů někdejší 
kapitán fotbalového oddílu a bývalý starosta obnove-
ného Sokola Josef Novotný. Též se vzpomnělo na hráče 
a funkcionáře, kteří už nejsou mezi námi a hráče, kteří 
se nemohli z  různých důvodů zúčastnit… Nemohly 
chybět historky hráčů ze zápasů, kabiny, soustředění 
či pozápasového posezení. Ve své době svými výkony 
reprezentovali nejen svůj fotbalový klub, ale také své 
město – Košťany. Organizátor akce Milan Mišák děkuje 
všem zúčastněným hráčům a Městskému úřadu Košťa-
ny za podporu.

Ladislav Navrátil

SETKÁNÍ LEGEND FIALOVÝCH ĎÁBLŮ
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Všem našim mladým vzpěračům gratuluji, za předvedené výkony 
s přáním jen tak dál.

Trenér, Pavel Sobotka

Vzpěrači ve Střelné mají opět reprezentanta ČR. Chtěl bych se zmínit 
o letošních výsledcích sedmnáctiletého Josefa Bažila.

Začátkem roku byl zařazen do vrcholového střediska Olymp Pra-
ha a zároveň i do reprezentace České republiky. V červnu startoval  
na Mistrovství ČR do 17 let, kde zvítězil a stal se mistrem ČR. Byl navíc 
vyhlášen nejlepším vzpěračem celého šampionátu.

V  červenci reprezentoval ČR v  Maďarsku na turnaji V4. Koncem 
července byl nominován na Mistrovství Evropy sedmnáctiletých  
do Madridu, kde obsadil 9. místo za výkon 238 kg ve dvojboji (trh  
105 kg a  nadhoz 133 kg). V  září startoval na Mistrovství ČR do 20  
a 23 let v Holešově, kde zvítězil v obou věkových kategoriích a jako 
sedmnáctiletý tak získal další dva tituly mistra ČR.

Startuje také za naše juniorské družstvo, které se probojovalo do �-
nále, jež proběhne koncem roku. V současné době při jeho tělesné 
váze dosahuje 113 kg v trhu a 135 kg v nadhozu.

Věřím, že s jeho poctivým přístupem k tréninku a talentem to může 
dotáhnout hodně vysoko. Jako trenér bych chtěl Pepovi poděko-
vat za jeho celoroční výsledky a popřát mu mnoho dalších úspěchů 
v jeho sportovní činnosti.

VÝBORNÉ VÝSLEDKY MLADÝCH VZPĚRAČŮ

8. 11. 2025 proběhlo v  Chebu mistrovství České republiky starších 
žáků do 15 let, kterého se zúčastnili sourozenci Josef a  Jan Elisovi. 
Startovali ve váhové kategorii do 56 kg. Josef obsadil 2. místo a jeho 
bratr Jan skončil na 3. místě. Naše vzpěračka Viktorie Vymazalová ob-
sadila 4. místo.

DALŠÍ MISTR ČESKÉ REPUBLIKY

22. 11. 2025 proběhlo v Novém Hrozenkově mistrovství České repub-
liky ve vzpírání mladších žáků do 12 let. Zúčastnil se ho náš mladý 
a  talentovaný vzpěrač Václav Novotný, který startoval v  těžké váze 
do 73 kg. Václav si vedl výborně a vytvořil si nové osobní rekordy:  
36 kg v trhu a 44 kg v nadhozu. Těmito výkony zvítězil a stal se mis-
trem České republiky.

FC Louka Košťany si v druhé polovině roku 2025 a na začátku roku 
2026 připomíná řadu významných životních jubileí. Gratulace míří 
k zakládajícím členům, dlouholetým oporám i rekordmanům, kte-
ří se nesmazatelně zapsali do historie našeho oddílu.

Léto ve znamení zakladatelů a velkých osobností

Oslavy odstartoval v červenci brankář Petr Leksa (35 let), který v klu-
bu debutoval v roce 2008 a může se pyšnit 32 čistými konty a dvěma 
chycenými penaltami. Kulaté 60. narozeniny oslavil Milan Bauer, za-
kládající člen Louky, který sice nezasáhl do o�ciálních zápasů, ale stál 
u zrodu našeho týmu.

Srpen přinesl gratulace Monice Pavlíkové (55 let). Tato bývalá repre-
zentantka Slovenska a mistryně ČSFR se v dresu Louky poprvé obje-
vila v roce 1996. Významné 60. jubileum oslavil také Josef Moučka, 
první předseda oddílu, který nastoupil hned do historicky prvního 
utkání klubu v červenci 1988. Léto uzavřel oslavou 55. narozenin Fer-
dinand Vebr, autor 9 branek, který poprvé oblékl dres Louky v roce 
1989.

Podzimní kanonýři a jubilejní padesátky

Září se neslo v  duchu oslav úctyhodných 75. narozenin Miroslava 
Vaňáska staršího. Legenda klubu nastřílela ve 199 utkáních neuvěři-
telných 115 branek. Padesátiny oslavil Milan Vrábel, držitel ocenění 
Střelec kola Krajské ligy , a 55. narozeniny si připomněl Roman Vond-

VZPĚRAČI ZE STŘELNÉ NA PODZIM 2025

VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ JUBILEA V FC LOUKA KOŠŤANY

Zdroj obrázku: olymp.gov.cz

rášek, který za tým odehrál 73 utkání.

V říjnu a listopadu slavili padesátiny další dva hráči. Robert Nedvěd, 
který v dresu Louky nastoupil ke 139 zápasům a vstřelil 49 gólů , a Ja-
roslav Drechsler, jenž debutoval v roce 2001 na Dobrušském poháru.

Zima a rekordy na přelomu roku

Závěr roku 2025 patřil Pavlu Hegrovi (50 let), bývalému hráči FK Tep-
lice, a  Václavu Novotnému (75 let), který v  minulosti působil v  tý-
mech jako Viktoria Žižkov. S rokem se rozloučil oslavou 55. narozenin 
František Tvrdík, šestinásobný mistr Teplicka v sálovém fotbale.

Leden 2026 přinesl hned čtyři jubilea. Padesátiny oslavil brankář Vik-
tor Macháček , následován 55. narozeninami Josefa Bubely, bran-
kářské stálice s 39 čistými konty a 14 chycenými penaltami. Stejné 
výročí si připomněl i Jaroslav Kovalčík, který za klub vstřelil 11 bra-
nek.

Sérii oslav završil Rudolf Fikerle (40 let). Tento klubový rekordman 
odehrál za Louku neuvěřitelných 299 utkání a vstřelil 142 gólů, čímž 
se stal jednou z nejvýraznějších postav historie oddílu.

Všem oslavencům přeje FC Louka Košťany vše nejlepší a  děkuje  
za jejich přínos klubu!

Ladislav Navrátil
redakčně zkrátil Pavel Vondra
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• 23/2025 Zápar uhlí pod hřbitovem v Košťanech.

Jednotka vyjela k  záparu uhlí pod Hřbitovem v  Košťanech. Hasiči 
na místě zřídili útočný c proud. Pomocí termokamery zjistili místa 
s vysokou teplotu. A následně tyto místa rozhrnuli ručním nářadím 
a ochlazovali vodou.

Na místě: HZS Duchcov, HZSp Doly Bílina, MP Košťany, PČR, Báňská 
záchranná služba.

• 24/2025 Technická pomoc, rybník U Plynárny v Košťanech, pátrá-
ní na vodní hladině.

Jednotka vyjela s  motorovým člunem k  rybníku U  Plynárny v  Koš-
ťanech, kde bylo podezření, že se na vodní hladině (pod hladinou) 
může nacházet osoba. Hasiči s motorovým člunem prohledali hladi-
nu rybníka s negativním výsledkem. Pohřešovaná osoba se nakonec 
přihlásila sama.

Na místě HZS Duchcov, HZS Teplice, PČR.

• 25/2025 Likvidace vosího hnízda Střelná, Sídliště, Košťany.

Jednotka SDH Košťany vyjela k  likvidaci vosího hnízda ve Střelné, 
které se nacházelo ve větrací mřížce na fasádě domu.

• 26/2025 Požár skládky hnoje v  bioplynové stanici v  Zelené  
na Chomutovsku.

Jednotka vyjela s přívěsným vozíkem na ochranu obyvatel na požár 
skládky hnoje v bioplynové stanici. Hasiči na místě poskytli zasahu-
jícím hasičům místo pro odpočinek, teplou stravu a nápoje. Příčinou 
vzniku požáru bylo biologické samovznícení v centrální části hromady. 

Na místě CHS Chomutov, HS Klášterec nad Ohří, CHS Ústí nad Labem 
a Správy železnic Chomutov a dobrovolní hasiči z Málkov – Zelená, 
Jirkov, Košťany, Březno, Klášterec nad Ohří a Droužkovice.

• 27/2025 (ZOČ) V sobotu 23.8. se naše jednotka již tradičně podílela 
na zabezpečení bezpečnosti na vodní hladině Neckyády v Zabruša-
nech s naším motorovým člunem, společně s jednotkou Zabrušany. 
Děkujeme za pozvání na tuto krásnou akci. 

• 28/2025 Požár balíků slámy v obci Mníšek na Mostecku.  

Jednotka vyjela s přívěsným vozíkem na OOB k požáru cca 50 kusů 
balíků slámy na ploše 30x20 metrů. Byl vyhlášen 2. stupeň poplachu. 
Hasiči na místě zřídili odpočinkovou zónu a zasahujícím hasičům po-
skytli teplou stravu a nápoje.

Příčina vzniku požáru byla samovznícení od záparu.

Zasahovaly jednotky profesionálních hasičů z CHS Teplice, CHS Most 
a  CHS Litvínov, jednotky SDH obcí Nová Ves v  Horách, Hora Svaté 
Kateřiny, Horní Jiřetín, Brandov a Košťany. Ze SRN zasahovaly jednot-
ky Marienberg – Reitzenhain, Deutschneudorf – Deutscheinsiedel 
a Olbernhau. 

• 29/2025 Technická pomoc – Únik motorové nafty na pozemní ko-
munikaci Střelná, Sídliště.

Jednotka vyjela na únik motorové nafty na pozemní komunikaci. Ha-
siči místo zasypali sorbentem.

30/2025 (ZOČ) Naše jednotka zajišťovala požární dozor při odpálení 
ohňostroje na Košťanské pouti. 

HASIČI

Výjezdy:

• 15/2025 (ZOČ) Ve dnech 23-25. 5. 2025 zajišťovala naše jednotka 
požární dozor na slavnostním zahájení Lázeňské sezóny v Teplicích.

• 16/2025 Technická pomoc, Louny, Hříškov, Bedřichovice, koně  
na útěku.

Jednotka vyjela s přívěsným vozíkem na ochranu obyvatel do Loun, 
kde došlo k útěku tří koní. Hasiči z vozíku poskytli zasahujícím hasi-
čům občerstvení.

• 17/2025 Únik motorové nafty na pozemní komunikaci Střelná, 
Sídliště.

Jednotka vyjela na únik motorové nafty na pozemní komunikaci.  
Hasiči místo zasypali sorbentem.

• 18/2025 Zápar uhlí pod hřbitovem v Košťanech.

Jednotka vyjela k záparu uhlí v Košťanech pod hřbitovem. Na mís-
tě se jednotka řídila pokyny velitele zásahu. Na místě HZS Duchcov,  
MP Košťany, PČR

• 19/2025 Spadlý strom Střelná, Sídliště. 

Jednotka vyjela na spadlý strom přes chodník do Střelné. Hasiči 
strom za pomoci motorových pil rozřezali.

• 20/2025 Taktické cvičení požár v domově pro seniory, Klášterec 
nad Ohří. 

Jednotka vyjela na požár, domu pro seniory v  Klášterci nad Ohří 
s  naším přívěsným vozíkem na ochranu obyvatel. Na místě hasiči 
pomohli s vynášením osob a dále zajistili místo k odpočinku, výdej 
stravy a nápojů.

• 21/2025 Technická pomoc, úhyn ryb vodní nádrž Modlany. 

Jednotka vyjela s motorovým člunem na vodní nádrž Modlany. Ha-
siči prováděli sběr uhynulých ryb. Dále prováděli odvoz přepravek 
s uhynulými rybami ze břehu ke sběrnému místu.

• 22/2025 Požár nemocnice v Teplicích.

Jednotka vyjela na požár v Teplické nemocnici, kde došlo k zahoření 
el. zařízení. Po příjezdu bylo rozhodnuto, že na místě je dost sil a pro-
středků, Jednotka se vrátila na základnu.

VÝJEZDY HASIČŮ V DRUHÉ PŮLCE ROKU
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31/2025 Dopravní nehoda Košťany. 

Jednotka vyjela k dopravní nehodě 2. osobních automobilů v Košťa-
nech. Po příjezdu hasiči zajistili místo nehody, provedli protipožární 
opatření jednoho z vozidel. Zasypali vyteklé provozní kapaliny. Ná-
sledně řídili dopravu a provedli úklid vozovky.

Na místě HZS Duchcov, PČR, MP Košťany, ZZS.

32/2025 Požár, lesní porost; Čertova rokle (Blatno) - námětové cvi-
čení

Jednotka vyjela na požár lesního porostu, Čertova rokle (Blatno) 
s naším přívěsným vozíkem OOB. Hasiči na místě zřídili odpočinko-
vou zónu, kde připravili lavice, stoly a vydávali teplé nápoje. Po skon-
čení cvičení byla provedena prezentace vozíku OOB.

33/2025 Únik ropných produktů na komunikaci Stará Střelná.

Jednotka vyjela na znečištěnou vozovku převodovým olejem, který 
vytékal z vozidla, které mělo technickou závadu. Hasiči místo zasypa-
li sorbentem a usměrňovali dopravu.

Na místě HZS Teplice, PČR

Ostatní činnost:

• Jednotka zúčastnila dětského dne v Újezdečku. Děti si mohly pro-
hlédnout požární techniku a zeptat se na to co je o hasičích zajímá. 
Celá akce byla zakončena vytvořením pěny. Děkujeme za pozvání na 
tuto úžasnou akci.

• Dne 11. 6. 2025 navštívila naše jednotka Mateřskou školu v Újezdeč-
ku. Dětem byla ukázána technika a vybavení. Dětem byla přiblížená 
práce hasičů. 

• Dne 22. 6. 2025 proběhl na Cínovci výcvik zaměřený na plnění bam-
bi vaku umístěného pod policejním vrtulníkem.  

• Dne 27. 6. 2025 se naše jednotka zúčastnila oslav 80. let Sboru dob-
rovolných hasičů Háj u Duchcova. Děkujeme za pozvání na tuto akci.   

• Dne 2. 8. 2025 proběhlo školení na hasičské stanici v Teplicích za-
měřené na vyprošťování osob z havarovaných vozidel a poskytování 
první pomoci.
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9. 11. 2025 večer nás zasáhla velmi smutná zpráva. Nečekaně nás 
navždy opustil náš kamarád a  člen výjezdové jednotky Jaroslav 
Matas. Pořád tomu nemůžeme uvěřit. Budeš nám tu chybět kama-
ráde. V naších srdcích tu budeš pořád. Upřímnou soustrast rodině. 

Velitel jednotky Jakub Fišer

• Dne26. 10. 2025 se naše jednotka účastnila školení na poskytování 
KPR s využitím AED lektorem ZZS ÚK. Děkujeme ZZS ÚK za proško-
lení. 

• Dne 9. 11. 2025 proběhl chemický výcvik hasičů. A  to komplexní 
příprava zaměřená na zásahy proti nebezpečným látkám, která za-
hrnuje teorii i  praxi, jako je používání ochranných obleků, dýchací 
techniky a dekontaminace. 

• Chtěli bychom poděkovat Ústeckému kraji a městu Košťany za zís-
kání dotace:  „Program 2025 na podporu JSDHO a ostatních složek IZS“ 
Nákup vybavení pro JSDH Košťany v hodnotě 171 473 Kč. Díky této 
dotaci bylo pořízeno následující vybavení: Set Agama RESCUE BA-
SIC 2ks, radiostanice ruční TPH 900, GoodPRO FR3 FireShark CLASSIC 
– zásahový oděv s nápisem HASIČI 2ks, zásahová obuv Lukov GII - 
membrána Yuma 2ks, vývod pro 2.plicní automatiku PSS 4000 (sa-
mice)
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ZÁPIS DO 
1.TŘÍDY

PONDĚLÍ 19. 1. 2026 14:00 - 17:00
ÚTERÝ    20. 1. 2026 14:00 - 17:00

podrobné informace naleznete na našich
stránkách v prosinci

www.zskostany.cz

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
KOŠŤANY

Den otevřených dveří:

Úterý 16. 12. 2025

15:00 - 17:00

Nejen při Památce zesnulých
-

která připadla na minulou neděli,
na své hráče a funkcionáře

kteří už nejsou mezi námi stále
s úctou vzpomíná

tým FC Louka Košťany

Ladislav Navrátil,

FC Louka Košťany

VZPOMÍNKA TÝMU FC LOUKA KOŠŤANY

INZERCE A JINÉ
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LISTOPAD
Líbal Václav                         90

Lukšová Pavla                     87

Velátová Gertruda             87

Ponocná Ingeborg              86

Majrych Antonín                84

Červená Miluška                83

Bezuchová Eva                   80

Lajner Miroslav                  75

PROSINEC

Štíchová Marie                    90

Kuttnerová Miloslava         88

Bačíková Marianna             81

Bradáč Josef                         81

ŘÍJEN
Klímová Alice                        92

Zajíc Zdeněk                          90

Tarant Karel                           88

Udatná Irena                         84

Cikánková Eva                      83

Pytlík Josef                            82

Bednářová Olga                   81

Meniuk Miroslav                 75

Pejchar František                 75

Vacek Jiří                               75

Machová Dana                     70

Gratulujeme k významnému

životnímu jubileu.
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NAŠI JUBILANTI

KOŠŤANY V PROUDU ČASU

Když jsem se v  roce 1998 stěhoval z  Opavy do Teplic, nazval jsem 
tuto svou anabázi slovy „Ze severu na sever“. Přitom jsem však ne-
měl nejmenší ponětí o tom, že existuje nějaká Střelná, jelikož jsem se 
pohyboval výhradně v mezích okresního města, popř. jsem zajížděl  
do Ústí nad Labem.

Díky rodině mých známých, kteří vlastnili v  dané lokalitě zahradu  
a  kterým jsem pomáhal, jsem městskou část Košťan plně zaregist-
roval a blíže poznával i její jednotlivé části : Starou Střelnou, Sídliště  
a Hampuš.

Chodil jsem nakupovat do obchodu paní Anny Vackové (tam bylo 
vždy čisto a poměrně velký výběr zboží), často jsem také navštěvoval 
restauraci „Krčma U lesa“, kde se výborně vařilo a kde jsem pravidelně 
zakončoval - jako třídní učitel - školní roky žáků slavnostním obědem. 
Kromě toho jsem dvakrát pozval kolegy a kolegyně z pedagogické-
ho sboru na oslavu životního jubilea.

Ve stavebninách manželů Jarošových jsme obstarávali různý mate-
riál pro zahradu. Když jsem práci na zahradě ukončil, odjížděl jsem 
zpátky autobusem do teplického bydliště.

Ve Střelné se mi líbilo. Okolní lesy lákaly k  procházkám a  já někdy 

DVACET PĚT LET ŽIVOTA VE STŘELNÉ

- po fyzické i  psychické práci - jsem potřeboval tzv. vyčistit si svůj 
mozek. Tak ve mně pomalu dozrávala myšlenka hledat si ve Střel-
né byt. Samotné město mi v hledání velmi pomohlo. V bývalé škole 
se nabízely k pronájmu byty. Podal jsem si tedy žádost; pomocnou 
ruku mi poskytla paní Růžena Mištová, na kterou dodnes rád vzpo-
mínám. Dne 20. 12. 2000 jsem obdržel nájemní smlouvu a počátkem 
následujícího roku jsem se stal občanem Košťan. Vůbec mi nevadilo,  
že jsem musel do práce dojíždět a do Střelné se opět vracet.

Střelná se pro mne stala mým druhým domovem. Mám zde plno přá-
tel, kamarádů a známých, jsem členem místního klubu seniorů.

Má svůj půvab ta osada v Podkrušnohoří (kdysi tak označovaná), nyní 
nedílná část našeho města. Pohled z okna mého bytu na České stře-
dohoří s Milešovkou, na Teplice s Doubravkou, na blízké i vzdálenější 
vesnice, na Bořeň nad Bílinou je prostě jedním slovem nepopsatelný. 
Každá návštěva mně ho může jen závidět.

Žiji tady rád a zřejmě Střelnou opustím, až někdy..... Přeji si, aby to 
bylo v době možná co nejdelší.

Mgr. Josef Výtisk

INZERCE A JINÉ

VAŠE REALITNÍ MAKLÉŘKA PRO KOŠŤANY A OKOLÍ

Markéta Šedivá

marketa.sediva@mkreality.cz+420 723 341 004
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BALAX CZ s.r.o., 
Košťanská 212, Teplice - Kamenný Pahorek 

tel. 608 800 518 • sklad@balax.cz • www.balax.cz

TANGO® plus:
Přednosti:
• splňuje podmínky protiskluznosti
• rychleschnoucí, kvalitní a houževnaté nátěry 
• odolný vůči bytovým chemikáliím, 
 horkým šálkům
• vysoká odolnost proti odlupování
• snadno omyvatelný, nežloutne

Použití:
• dřevěné podlahy, obložení stěn
• sportovní areály
• schody, dveře a nábytek

MOVI pur® brilant:
Přednosti:
• transparentní, omyvatelný povrch
• odolnost vůči oděru
• vynikající přilnavost k podkladu
• pochozí a brousitelný již po 4 hodinách
• odolný vůči bytovým chemikáliím, 
 horkým šálkům

Použití:
• dřevěné a korkové podlahy, obložení stěn
• schody, dveře a nábytek
• dětské výrobky a hračky

PODLAHOVÉ
LAKY

pro interiéry

po-pá 7-17
so-ne 8-14

Kategorie: PROFI a HOBBY
10 –12
m /kg

2
10 –12
m /kg

NE
žloutne2
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